
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DE 2023 

LE 19 septembre 2024  

 

 

L'an 2024, le 19 septembre à 19H00, à ARRAS rue Paul Doumer Hôtel de Guînes, 
l'assemblée générale de l'association "Aide Internationale Médicale ARRAS" dite 
"A.I.M.A" s'est tenue, pour l’année 2023. 

Sous la présidence de Monsieur Bruno TILLIE, président de l'association. 

Les membres ont été convoqués par mail ou courrier simple, 

 

Sont présents : Monsieur Bruno TILLIE, en qualité de président. 

Monsieur Bernard SENECA, en qualité de vice-président. 

Monsieur Eric NONCLERCQ, en qualité de secrétaire adjoint. 

Sont absents ou excusés : Monsieur Olivier DELETOILLE en qualité de trésorier. 

 

 
Madame Brigitte Tillie en l'absence du secrétaire, est chargé de rédiger le procès-
verbal de la réunion. 

Nombre de membres présents : 

Nombre de non membres présents : 

Le président rappelle l'ordre du jour suivant des deux assemblées : 

 

 Pour l'année 2023 

      –  Bilan d'activités de l'association – remerciements - communication 

 – Rapport sur la situation financière ; 



– Perspectives pour l'année en cours et les années suivantes 

Lecture est ensuite donnée des différents rapports présentés à l'assemblée. 

ASSEMBLEE GENERALE 2023 

Plusieurs échanges de vues ont lieu, savoir : 

1) Sur le rapport d’activité de l’association : 

Le Président rappelle que l’association a eu une activité dense et les objectifs 
vont au-delà de ce qui était prévu. 

a) Voyage à Madagascar 

 Il n’y a pas eu de mission au mois d’avril. 

Une mission médicale importante a eu lieu sur un mois de fin octobre jusque 
fin novembre, principalement en chirurgie viscérale, orthopédique, dentaire, et 
obstétrique. 

 La mission a été l’occasion de faire participer également des étudiants en 
médecine mais aussi d’intégrer progressivement le docteur Laddy Chirurgiens, 
actuellement en complément de formation à la Réunion et natif d’Anshohihy. 

Ce fut l’occasion également et une nouvelle fois de mettre en avant le manque 
d’entretien du matériel et de la nécessité de trouver une solution pour la pérennité 
des missions et de l’action. 

Par ailleurs, la réhabilitation du bâtiment de la chirurgie est en cours et sera 
réceptionné en 2024 lors de la mission d’avril  

Toutes ces manifestations sont présentées par Bruno Tillie via un support visio 

 b) Action pour l’Ukraine : 

 Il est rappelé que la deuxième branche d’activité de l’association est la gestion 
de bloc opératoire mobile. Le but est d’en mettre en place pour soigner au plus prêt 
de la zone de front. AIMA a contribué à l’achat d’une remorque médicalisée avec le 
District 1520. 

Toutes ces manifestations sont présentées par Bruno Tillie via un support visio 

c) Remerciements, opérations et communication 

 Nous remercions vivement ceux qui participent à l'opération d'huitres et 
notamment les animateurs et les donateurs qui tous les ans nous offrent entrées, 
plats et desserts. Merci à eux. 



Nous remercions aussi ceux qui participent aux chargements des containers et qui 
vont chercher du matériel médical de récupération un peu partout. 

Nous remercions Monsieur Coin qui nous laisse de la place de stationnement pour 
les containers. 

Nous remercions enfin le rotary pour son soutien et le soutien de ses Présidents 
successifs. 

Opérations : 

L’opération huitres au mois de novembre a été un franc succès. Il y a lieu de la 
renouveler. Elle est programmée. 

Résultat de l'opération : 

La soirée a généré un CA de 20170.75€ hors dons versés le même jour ;  
Il est précisé que cette soirée a permis à la demande du Rotary, d’aider à une subvention de  
Contrepartie  initiée par le club contact de Coblence en Allemagne pour appareiller les enfants  
présentant des séquelles de polio  au Nigéria. 

 

    
       
       
       
       
       

Comptes de l'année 2023 Rappel 2022 
Placements au 1 er 
janvier   144,43 144,43 
Solde banque au 1 er janvier 137 716,34 117 061,81 
Dons et adhérents   11 780,00 20 923,06 
Soirée Huitres     -268,53 
Frais de struucture   -515,44 0,00 
Opérations matériels Hôpital -77 060,58  
Virement Comptes Aima 
CA   -3 000,00  
       
Solde banque au 31 décembre 68 920,32 137 716,34 
       
Placements   A voir 144,43 

    
Au 31/12/2023 Compte crédit Agrciole AIMA (soirée huites) 14 443,86  
        

      
      



Communication 

- A l’égard des donateurs 

- A l’égard des autres associations 

- A l’égard des Clubs Rotary . 

2) Rapport financier présenté par Olivier : 
- Commentaires : L’association se porte bien, il a très peu de charges de 

fonctionnement. 

- Situation actuelle des dons effectués. 

- Situation aujourd’hui de la trésorerie. 

Politique sur les charges : Il est rappelé que les membres règlent 
personnellement tous les frais de déplacement de restauration et de transport (en 
ce compris les billets d’avion). 

3) Perspectives : 

- Sur la nécessité ou non d’intégrer de nouveaux membres  

- Sur l’opération déjeuner d’huitres 

Première résolution 

- Approbation du rapport sur l'activité de l'association et ses perspectives 

Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à l'unanimité. 

 

Deuxième résolution 

- Approbation du rapport sur la situation financière de la société 

Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à l'unanimité.  

Troisième résolution 

- Approbation des comptes annuels 

Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à l'unanimité. 

 

Puis le président donne la parole aux membres présents qui posent leurs 
questions ou leurs suggestions. 



 

 
Seront amenés à l'assemblée : 

- La dernière mouture des statuts, les comptes de l'association. 

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, le Président 
lève la séance à  19H45 heures. 

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal, qui après lecture, 
a été signé par tous les membres. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


